



**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat**  
**Polgármestere**

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715,  
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület**  
**2017. június 28. napján tartandó ülésére**

**Tárgy: Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintése**

**Mellékletek:** Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság levele, Intézkedési tervek

**Előterjesztő:** Paulovics Géza polgármester

**Előterjesztést készítette:** Kertészné Hegedűs Erika igazgatási irodavezető

**Törvényességi ellenőrzésre érkezett:** 2017.06.15.....(jegyző/helyettes tölti ki!)\*

**Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte:** .....jegyző/helyettes\* (szignója)

**Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte:** Juhász András pénzügyi irodavezető (szignója)

**Tárgyalja:** ESZB, GTB, OKSB

<b>A Képviselő-testület ülése*<sup>1</sup>:</b>			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
<b>Határozathozatal módja:</b>	egyszerű / minősített többség*		

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (továbbiakban: Ebktv.) 31.§-a, valamint a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet alapján:

\* megfelelő szövegrész aláhúzendó  
\*\* megfelelő szövegrész aláhúzendó

„ (1) A község, a város és a főváros kerületeinek önkormányzata öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot (HEP) fogad el.

A helyi esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket.”

Az Etv. a 31. § (4) bekezdése értelmében a HEP-et kétévente át kell tekinteni és szükség esetén felül kell vizsgálni: „(4) A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve a (2) bekezdésben meghatározott helyzet esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján, szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.”

Az öt évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot (HEP), a Képviselő-testület 2013-ban a 144/2013.(VI.26.) Kt. számú határozatával elfogadta és ennek a 2015. évben volt esedékes a felülvizsgálata. A felülvizsgálati dokumentum is elkészült, a benne szereplő intézkedési tervek a megvalósulásuk tükrében módosultak és a Türr István Képző és Kutató Intézet (TKKI) a múlt évben jóvá is hagyta. Az újabb öt évre szóló HEP megírása 2018-ban lesz megint szükséges, viszont a két évenkénti felülvizsgálat az idei évben újra felmerül. A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, aki a TKKI-tól átvette a feladatot, levelet intézett az önkormányzatokhoz az esedékes felülvizsgálatok kapcsán. Telefonon egyeztetünk velük és megállapodtunk abban, hogy amennyiben további intézkedési terveket nem akar már meghatározni a Képviselő-testület az új, 2018-ban megírásra kerülő esélyegyenlőségi program előtt, akkor elég egy áttekintés és jóváhagyás a már meglévő tervek fenntartására, végrehajtására, és az intézkedési határidők betartására. Az intézkedési tervek végrehajtásában az önkormányzat partnerei közt szerepel a katolikus óvoda, az önkormányzati óvoda, az általános iskola, a Sportkör, a Don Bosco Nővérek, a művelődési ház, Support Alapítvány, Nonprofit Kft., védőnők és a Turisztikai Kft.

A mellékletként csatolt intézkedési tervek részletesen tartalmazzák a már megvalósult és a még elvégzendő feladatokat, melyeknek az első 5 éves program végéig, azaz 2018. év júniusáig kell eleget tenni.

A főbb intézkedési tervek közül az akadálymentesítés volt az önkormányzat egyik feladata, melyet a polgármesteri hivatal egy mobil rámpa szükség esetén való felállításával oldott meg jelenleg, és ez a most kiírásra került időközi települési roma önkormányzati szavazásra is biztosítva van. A rámpa igény szerint máshová is elvihető, és adott esetben használható. A fix rámpa kialakítása a hivatal felújításával egyidőben lesz. Szükség van még az egészségügyi intézmények és középületek akadálymentesítésére. Az újonnan vállalt intézkedési tervekből már megvalósult a Sportfejlesztési Koncepció, valamint a középiskolások részére szervezett 50 órás önkéntes munka elvégzésének segítése, melyben nem csak az önkormányzat, hanem a HEP partnerek is részt vettek.

**Elvégzendő feladatok még a településen a felnőttképzésben részt vevők számának, valamint a fogyatékkal élők helyzetének feltérképezése, a hátrányos helyzetű tehetséges gyermekek idegen nyelvi képzése, melyre hosszabb távon akár az olasz testvértelepülési**

kapcsolat kialakítása is nyújthat lehetőséget. A nők esélyegyenlőségének felmérésére vonatkozó adatok gyűjtése, a gyed-ről, gyes-ről visszajövő nők munkába állásának segítése, családbarát munkahelyek kialakítása, a helyi szociális és egészségügyi ellátórendszer felkészítése az egyre több idős ember ellátására, melynek fontos eleme lenne egy új egészségház megépítése. A még elvégzendő feladatok határideje 2018. júniusa, az újabb 5 évre szóló Esélyegyenlőségi Program elfogadásának időpontja.

Felhívnom a Tisztelt Képviselők figyelmét az intézkedési tervekre, melyek megvalósulásának feltételeit - a programban részt vevő partnerekkel együttműködve - szükséges a jövőbeni döntéseik meghozatalakor figyelembe venni.

**Határozati javaslat:**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének ...../2017.(VI.28.) sz. határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Programot áttekintette, a benne foglalt intézkedési terveket a megadott határidőkkel továbbra is fenntartja.

**Határidő:** azonnal-beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Polgármester

Mogyoród, 2017.06.14.

Paulovics Gábor  
polgármester

The seal is circular with the text "MOGYORÓD NAGYKÖZSÉG" at the top and "POLGÁRMESTERE" at the bottom. In the center is a coat of arms featuring a shield with a crown on top and a cross in the center.

## Kertészné Hegedűs Erika

---

**Feladó:** Lajtai-Kadocsa Klára <lajtai-kadocsa.klara@szgyf.gov.hu>  
**Küldve:** 2017. május 18. 10:32  
**Címzett:** Polgármester Mogyoród; Kertészné Hegedűs Erika  
**Tárgy:** HEP felülvizsgálat  
**Mellékletek:** FOLYAMATÁBRA.docx; ÚTMUTATÓ 2017.docx; VÁLTOZÁSBEJELENTŐ.docx



### SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKVÉDELMI FŐIGAZGATÓSÁG

Paulovics Géza  
polgármester úr  
részére

tárgy: HEP felülvizsgálata

Mogyoród Polgármesteri Hivatal Önkormányzata

Tisztelt Polgármester Polgármester Úr!

Tájékoztatom, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programok (HEP) elkészültét és felülvizsgálatát, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (SZGYF) alkalmazásában álló esélyegyenlőségi mentorok segítik, a 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendeletnek megfelelően. Az Önök településének esélyegyenlőségi programjával kapcsolatos **mentori szolgáltatásokat** én fogom biztosítani az Önök számára. Kérem, hogy kérdéseikkel forduljanak hozzám bizalommal!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) törvény 31. § (1) bekezdése szerint, a települési önkormányzat ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, amelyet a 31. § (4) bekezdése értelmében **kétévente át kell tekinteni és szükség esetén felül kell vizsgálni.**

Mogyoród település Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programját a képviselő testület (2013.06.26)-án fogadta el, amely időponttól számított **második kétéves felülvizsgálati határidő 2017. (2017.06.26)-án válik esedékessé.** Az önkormányzat éves munkatervében ezért a felülvizsgálat előkészítését, lebonyolítását és a képviselő-testületi előterjesztés megalkotását a határidő lejáratát megelőzően érdemes betervezni.

Az Önök településén (Kertészné Hegedűs Erika) látta el korábban az esélyegyenlőségi programmal kapcsolatos aktuális feladatokat, és a szakmai munka során sikeres együttműködést valósított meg mentor kollégánkkal. A második kétéves felülvizsgálati folyamat az elkövetkező időszakban ismételten koncentráltabb tevékenységek elvégzését teszi szükségessé. Ezért **amennyiben változás történt a HEP referens/kapcsolattartó személyében,** kérem a **mellékelt változás-bejelentő adatlap** kitöltését, és e-mailben való visszaküldését (pdf formátumban), a felülvizsgálati folyamat hatékony mentori támogatása érdekében.

A felülvizsgálat lépéseinek áttekintését és tervezésének, ütemezésének kialakítását segíti levelem másik két melléklete (folyamatábra ill. útmutató).

Amennyiben a kapcsolódó egyéb feladatok vonatkozásában további információkra és mentori közreműködésre, egyéb szakmai támogatásra is szükségük lenne, kérem keressenek a következő elérhetőségeken:

Lajtai-Kadocsa Klára – HEP mentor

**E-mail:** [lajtai-kadocsa.klara@szgyf.gov.hu](mailto:lajtai-kadocsa.klara@szgyf.gov.hu)

**Tel:** +36-1/233-6988; céges mobil 20/920-7660

Együttműködésüket megköszönve, tisztelettel:

**Dr. Pitzné Heinczinger Mónika Kirendeltség vezető megbízásából**

**A levél kizárólag elektronikus formában kerül megküldésre.**

Tisztelettel:

Lajtai-Kadocsa Klára

pályázati referens – HEP mentor

---

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság

Pest Megyei Kirendeltsége

Felzárkózási és Képzési Osztály

1052 Budapest, Városház u. 7.

[pest.szgyf.gov.hu](http://pest.szgyf.gov.hu)

mobil: +36 20 920-7660

e-mail: [lajtai-kadocsa.klara@szgyf.gov.hu](mailto:lajtai-kadocsa.klara@szgyf.gov.hu)

## 2. Összegző táblázat - A Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Terve (HEP IT)

3. melléklet a 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelethez

### 2.1. Összegző táblázat mely tartalmazza a változásokat.

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K
	Az intézkedés címe, megnevezése	A helyzetelemzés következtetéséből felmerülő esélyegyenlőségi problémák megnevezése	Az intézkedéssel elérni kívánt cél	A célkitűzés összhangja egyéb dokumentumokkal	Az intézkedés tartalma	Az intézkedés felépítése	Az intézkedés megvalósításának hirtel időjele	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (finanszírozás, humán, technikai)	Az intézkedés eredményének fenntarthatósága	Változás
1. A munkaszervezetekben élők és a romák esélyegyenlősége											
1	A roma és munkaszervezetekben élő, valamint a képtőlük munkánélküli éveők számára felhívás megnevezése	Adathány a fenti célcsoporttól származó munkanélküliek száma adatairól	Hívatalos adatok alapján a képtőlük származó célcsoport és a beavakozások által a munkaszervezetekben élő, képtőlük munkanélküli éveők keresési életkorúknak a foglalkoztatásba való felvételéről	Szociális szolgáltatási központosított koncepció	Adathány a munkaszervezetben élő, képtőlük munkanélküli éveők keresési életkorúknak a foglalkoztatásba való felvételéről	Support Alapítvány	2014.05.31.	Pontos információk, változásokról a célcsoport vonatkozásában, egyben konkrét problémákra megoldások, célcsoport elérése érdekében, munkanélküli éveők számára felhívás megnevezése	Rövid és központi humán, technikai, finanszírozás, munkaszervezetben élő, képtőlük munkanélküli éveők számára felhívás megnevezése	Kapcsolattartás, tájékoztatás, adatgyűjtés, adatfeltöltés	Megvalósult
2	Adathány a képtőlük munkanélküli éveők számára felhívás megnevezése	Adathány a fenti célcsoporttól származó munkanélküliek száma adatairól	Információhoz jutás, hivatalos adatok alapján a képtőlük munkanélküli éveők keresési életkorúknak a foglalkoztatásba való felvételéről	Szociális szolgáltatási központosított koncepció	Iskoláskint (előzetes, képtőlük munkanélküli éveők keresési életkorúknak a foglalkoztatásba való felvételéről)	Support Alapítvány	2014.07.01.	Pontos információk, változásokról a célcsoport vonatkozásában, egyben konkrét problémákra megoldások, célcsoport elérése érdekében, munkanélküli éveők számára felhívás megnevezése	Humán és technikai, finanszírozás, munkaszervezetben élő, képtőlük munkanélküli éveők számára felhívás megnevezése	Kapcsolattartás, tájékoztatás, adatgyűjtés, adatfeltöltés	Folyamatosan, jelképes, módosítás: 2013.06.30.
3	Többi családi háttérrel rendelkezők számára felhívás megnevezése	A nehéz anyagi körülmények között élő családok számára felhívás megnevezése	Viszonylag magas szintű képzés, tájékoztatás a képtőlük munkanélküli éveők keresési életkorúknak a foglalkoztatásba való felvételéről	Szociális szolgáltatási központosított koncepció	Iskoláskint (előzetes, képtőlük munkanélküli éveők keresési életkorúknak a foglalkoztatásba való felvételéről)	Support Alapítvány	2014.08.31.	Iskoláskint (előzetes, képtőlük munkanélküli éveők keresési életkorúknak a foglalkoztatásba való felvételéről)	Emberi és technikai, finanszírozás, munkaszervezetben élő, képtőlük munkanélküli éveők számára felhívás megnevezése	Családokkal szembeni tájékoztatás, segítségnyújtás, adatgyűjtés, adatfeltöltés	Megvalósult







	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K
Intézkedési sorozatban	Az intézkedés célja, megnevezése	A helyzetelemzés következtetéséből lefolyó esélyegységi problémák megnevezése	Az intézkedés céljai kiváltó cél	A célkitűzés átszámítása egyéb dokumentumokkal	Az intézkedés tartalmi	Az intézkedés célja	Az intézkedés megvalósításának határidője	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményének lementhetővé tétele	Valtozás
	(HHH) Gyermekvédelmi feladatok megnevezése	Különböző nem megnevezés, azonos megnevezés, információ, HHH-s gyermek, szociális, továbbtanulási eredményekről	Információszerzés a beavatkozások irányításához, megfigyelés, pontos nyilvántartás, HHH-s tevékenység, célkitűzés, alternatívák kidolgozása, halmozottan határozott gyermekek számának csökkentése, fejlesztések, hátránykompenzáló programok megkötése (tanoda, mentori rendszer), továbbtanulási eredmények nyomon követése	Információszerzés a beavatkozások irányításához, megfigyelés, pontos nyilvántartás, HHH-s tevékenység, célkitűzés, alternatívák kidolgozása, halmozottan határozott gyermekek számának csökkentése, fejlesztések, hátránykompenzáló programok megkötése (tanoda, mentori rendszer), továbbtanulási eredmények nyomon követése	Információszerzés a beavatkozások irányításához, megfigyelés, pontos nyilvántartás, HHH-s tevékenység, célkitűzés, alternatívák kidolgozása, halmozottan határozott gyermekek számának csökkentése, fejlesztések, hátránykompenzáló programok megkötése (tanoda, mentori rendszer), továbbtanulási eredmények nyomon követése	Információszerzés a beavatkozások irányításához, megfigyelés, pontos nyilvántartás, HHH-s tevékenység, célkitűzés, alternatívák kidolgozása, halmozottan határozott gyermekek számának csökkentése, fejlesztések, hátránykompenzáló programok megkötése (tanoda, mentori rendszer), továbbtanulási eredmények nyomon követése	Információszerzés a beavatkozások irányításához, megfigyelés, pontos nyilvántartás, HHH-s tevékenység, célkitűzés, alternatívák kidolgozása, halmozottan határozott gyermekek számának csökkentése, fejlesztések, hátránykompenzáló programok megkötése (tanoda, mentori rendszer), továbbtanulási eredmények nyomon követése	Információszerzés a beavatkozások irányításához, megfigyelés, pontos nyilvántartás, HHH-s tevékenység, célkitűzés, alternatívák kidolgozása, halmozottan határozott gyermekek számának csökkentése, fejlesztések, hátránykompenzáló programok megkötése (tanoda, mentori rendszer), továbbtanulási eredmények nyomon követése	Információszerzés a beavatkozások irányításához, megfigyelés, pontos nyilvántartás, HHH-s tevékenység, célkitűzés, alternatívák kidolgozása, halmozottan határozott gyermekek számának csökkentése, fejlesztések, hátránykompenzáló programok megkötése (tanoda, mentori rendszer), továbbtanulási eredmények nyomon követése	Információszerzés a beavatkozások irányításához, megfigyelés, pontos nyilvántartás, HHH-s tevékenység, célkitűzés, alternatívák kidolgozása, halmozottan határozott gyermekek számának csökkentése, fejlesztések, hátránykompenzáló programok megkötése (tanoda, mentori rendszer), továbbtanulási eredmények nyomon követése	Információszerzés a beavatkozások irányításához, megfigyelés, pontos nyilvántartás, HHH-s tevékenység, célkitűzés, alternatívák kidolgozása, halmozottan határozott gyermekek számának csökkentése, fejlesztések, hátránykompenzáló programok megkötése (tanoda, mentori rendszer), továbbtanulási eredmények nyomon követése
4	Hátrányos helyzetű gyermekek nevelési-gyermekvédelmi központosított nyelvi képzése	Hátrányos helyzetű gyermekek nevelési-gyermekvédelmi központosított nyelvi képzése	Hátrányos helyzetű, szegénysegregó és képtelenség gyermekek idegen nyelvi tanulásának elősegítése, esélyegyenlőség biztosítása nyelvi tanulás terén a nemzeti testvérhárosi kapcsolatok kiakasztásával, a kiváltságtartó gyermekek nevelési-gyermekvédelmi központosított nyelvi képzésének megnevezése, (hosszabb idevű célként a Szakmai Nyelvi Központok országos hálójának kiépítésével, a nyelvi tanulás rendszeresítésével, a nyelvi tanulás érdekében történő tevékenységek kiépítésével)	Közoktatási esélyegyenlőségi program, Kölségyezés	Tehetségos gyermekek kiválasztása (több gyermek esetén pályázattal) - a nemzeti testvérhárosi (Prin) szerződéses program egyeztetése, esetleg egyházmegyei megfigyelés, nyelvi tanulás, kiállítások, családi körrel, gyermekkel kapcsolattal, előkészítők megnevezése, -szakmai feladatok, -anyagi erőforrások megnevezése, (vállalkozások, pályázatok, önkormányzati finanszírozás támogatás, segély vagy ösztönzői formájában költségtérítésbe tervezve)	Polgármester, oktatási igazgató, vezetője	2015.06.30.	A nyelvi képzés megnevezése, kapcsolatok kiakasztásával, a nemzeti testvérhárosi szerződéses program egyeztetése, esetleg egyházmegyei megfigyelés, nyelvi tanulás, kiállítások, családi körrel, gyermekkel kapcsolattal, előkészítők megnevezése, -szakmai feladatok, -anyagi erőforrások megnevezése, (vállalkozások, pályázatok, önkormányzati finanszírozás támogatás, segély vagy ösztönzői formájában költségtérítésbe tervezve)	Humán erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Humán erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Polgármester, oktatási igazgató, vezetője
5	Lapozz be! - könyvtárak a veszélyeztetett életkorúak számára	Hátrányos fiatalok (11-19 évesek) körében	Hátrányos helyzetű fiatalok kulturális életbe való bevonása, öntudatosítás	Szociális szolgáltatástervezési koncepció	Közösségi tevékenységek megnevezése a fiatalokkal, a fiataloknál	Könyvtárak, pedagógusok	2015.06.30.	A fiatalok úgy érzik, a könyvtárak kihasználtságát növelni kell	Humán erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Működési költségvetés	Megvalósult

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K				
Intézkedés sorszáma	Az intézkedés címe, megnevezése	A helyzetelemzés következtetésében felhívott esélyegyenlőségi problémák megnevezése	Az intézkedéssel elérni kívánt cél	A célkitűzés tisztánlátás egyeb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalmának megnevezése	Az intézkedés fedősége	Az intézkedés megvalósításának határidője	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításának erőforrásai (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményességének fenntartásának módja	Valószínűsítés				
	gyerekekért és fiatalokért program	Könyvtárak látogatásának, az olvasásosság szorongó alakcsenyő	Alapműveltség bővítése, a könyvtárak a szolgáltatásaik révén elősegítik a hátrányos helyzetű rétegek képzését a társadalomba, különös tekintettel a társadalmi kirekesztődés által károsított, érzékeny csoportokra, akik speciális programok lehetőségeit nélkülözve egyébként soha nem válnának könyvtárlátogatóvá		Könyvtárakról, olyan szociális célokra nyújtás, amelyek pozitív hatással vannak a fiatalokra, könyvtárosok folyamatos képzése a fiatalok bevonásának lehetőségeiről képzésfejlesztés képzéssel és partnerkapcsolatok kialakításával, megközelítési módok kidolgozása a fiatalok bevonására, a fiatalok részvételének biztosítása és hatékonyaságának értékelése és beillesztése programba, tapasztalatok folyamatos rögzítése, megfigyelés, kamazs-szerek kidolgozása internet, langosok könyvek, CD-k			Könyvtári szolgáltatások alakítására, ezzel vesznek ki a versenyből, levezényelődés, és humánnyal, vállalati használatú a könyvtárak, így tekintenek a könyvtárra, mint kapura a szélesebb közönséghez, alapműveltségük bővül, könyvtári szolgáltatások javítása, „faiszaktárián”	erőforrásokhoz kapcsolódó ismeretek, szakmákkal, vállalkozások, pályázatok	versenytársakra (pl. videonaplók, blogok) fordított figyelemfelkeltő hirdetés, kapcsolatok, folyamatos megfigyelés a fiataloknál					
III. A nők esélyegyenlősége															
	Szülővizsgálatok, méhnyakvizsgálatok, mellrák megelőzése	Sok olyan nő van, aki nem jár rendszeresen szülővizsgálatra, ezért a nők még mindig vezető szerepet játszanak, ill. az embereket	Érdeklődés felkeltésével, tájékoztatással a szülővizsgálatok szükségességének elismerése, védőnői tevékenységük minden nő számára közzéadásra kerül, ill. a megelőzés minden nő számára egyszerűen megvalósítható	Szociális szolgálatok kompetenciafejlesztésére	Szociális szolgálatok kompetenciafejlesztésére			Szociális szolgálatok kompetenciafejlesztésére		Védőnői Szolgálat, Népegészségügyi Intézet, Háziorvosi Szolgálat	2014.07.31.	Érdeklődés, jelentkezés a szűrésre, szakmai felkészültség a védőnői tevékenység megkezdéséhez, legfeljebb 70 %-ának lennie kell az egészségügyi szűrés megkezdésére	Humán, társadalmi, technikai	Program megkezdésére, a szűrés helyszínéről részletesebb információk eljutásához a szűrésre felhívó plakátok	Megvalósult
2	Adományok gyűjtése, közértesítési anyagok készítése, hátrányos helyzetű várandós kismamák tájékoztatása	Sok olyan család van, ahol problémát jelent a gyermek gondozása, a hátrányos helyzetű családok, a szociális hátrányos helyzetű családok, a szociális hátrányos helyzetű családok	Adományok gyűjtése, közértesítési anyagok készítése, hátrányos helyzetű családok, a szociális hátrányos helyzetű családok	Szociális szolgálatok kompetenciafejlesztésére	Szociális szolgálatok kompetenciafejlesztésére			Adományok gyűjtése, közértesítési anyagok készítése, hátrányos helyzetű családok, a szociális hátrányos helyzetű családok		Folyamatos megfigyelés, közértesítés, kapcsolattartás a kismamákkal és az egészségügyi szakmával, a szociális hátrányos helyzetű családok	Megvalósult				

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K
	Az intézkedés célja, megnevezése	A helyzetértékelés követése érdekében a felhívít csatlakozásokról a problémák megnevezése	Az intézkedést előíró kiviteli előírás	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalmának jellemzői	Az intézkedés feladata	Az intézkedés megvalósításának kezdési időpontja	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításának szociális befolyásoló tényezői (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményességének fenntarthatóságát	Valószínű
1	Az intézkedés megnevezése	A helyzetértékelés követése érdekében a felhívít csatlakozásokról a problémák megnevezése	Az intézkedést előíró kiviteli előírás	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalmának jellemzői	Az intézkedés feladata	Az intézkedés megvalósításának kezdési időpontja	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításának szociális befolyásoló tényezői (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményességének fenntarthatóságát	Valószínű
2	Az intézkedés megnevezése	A helyzetértékelés követése érdekében a felhívít csatlakozásokról a problémák megnevezése	Az intézkedést előíró kiviteli előírás	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalmának jellemzői	Az intézkedés feladata	Az intézkedés megvalósításának kezdési időpontja	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításának szociális befolyásoló tényezői (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményességének fenntarthatóságát	Valószínű
3	Az intézkedés megnevezése	A helyzetértékelés követése érdekében a felhívít csatlakozásokról a problémák megnevezése	Az intézkedést előíró kiviteli előírás	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalmának jellemzői	Az intézkedés feladata	Az intézkedés megvalósításának kezdési időpontja	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításának szociális befolyásoló tényezői (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményességének fenntarthatóságát	Valószínű
4	Az intézkedés megnevezése	A helyzetértékelés követése érdekében a felhívít csatlakozásokról a problémák megnevezése	Az intézkedést előíró kiviteli előírás	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalmának jellemzői	Az intézkedés feladata	Az intézkedés megvalósításának kezdési időpontja	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításának szociális befolyásoló tényezői (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményességének fenntarthatóságát	Valószínű
5	Az intézkedés megnevezése	A helyzetértékelés követése érdekében a felhívít csatlakozásokról a problémák megnevezése	Az intézkedést előíró kiviteli előírás	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalmának jellemzői	Az intézkedés feladata	Az intézkedés megvalósításának kezdési időpontja	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításának szociális befolyásoló tényezői (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményességének fenntarthatóságát	Valószínű



	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K
Interkultúra sorszám 2	Az interkultúra címe, megtartó helye	A helyzetlemezés költségei a feladatok száma megnevezése	Az interkultúra céljai	A célkitűzés szövege dokumentáció	Az interkultúra tartalma	Az interkultúra feltételei	Az interkultúra megvalósításának kiszámlázása	Az interkultúra eredményességének mérésének leírása	Az interkultúra megvalósításának eredményességének mérésének leírása	Az interkultúra eredményességének mérésének leírása	Valószínű
2	Határozott helyre helyezve közösségi életre előzetes munkát	Az interkultúra céljai megnevezése	Az interkultúra céljai	A célkitűzés szövege dokumentáció	Az interkultúra tartalma	Az interkultúra feltételei	Az interkultúra megvalósításának kiszámlázása	Az interkultúra eredményességének mérésének leírása	Az interkultúra megvalósításának eredményességének mérésének leírása	Az interkultúra eredményességének mérésének leírása	Megvalósult
3	Az 30 év közösségi életre előzetes munkát	Az interkultúra céljai megnevezése	Az interkultúra céljai	A célkitűzés szövege dokumentáció	Az interkultúra tartalma	Az interkultúra feltételei	Az interkultúra megvalósításának kiszámlázása	Az interkultúra eredményességének mérésének leírása	Az interkultúra megvalósításának eredményességének mérésének leírása	Az interkultúra eredményességének mérésének leírása	Megvalósult

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K
Intézkedés sorszáma	Az intézkedés címe, megnevezése	A helyzetelemzés közzétételéig a felírt esélyegyenlőségi problémák megnevezése	Az intézkedés előmunkáihoz előkészítő munkák elvégzése	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalmának leírása	Az intézkedés feltételei	Az intézkedés megvalósításának határidője	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés fenntarthatósága	Változás
5	Az idősek társadalmi bevonása, aldozati védelme	Teljeskörrel rendelkező emberek sokaságának társadalmi bevonása, aldozati védelme	Egyre inkább az idősek társadalmi bevonása, aldozati védelme	Köznevelési és társadalmi kapcsolatok erősítése, a köznevelési és társadalmi kapcsolatok erősítése	Idősek köznevelési, társadalmi kapcsolatok erősítése, a köznevelési és társadalmi kapcsolatok erősítése	Idősek köznevelési, társadalmi kapcsolatok erősítése, a köznevelési és társadalmi kapcsolatok erősítése	2013.12.31.	A célkitűzés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés fenntarthatósága	Megvalósult
4	NAGYINET program	Az idősek társadalmi bevonása, aldozati védelme	Számítógép felhasználói tanfolyam elindítása a művelődési házakban, a Szépi Utcai Egyetem felhívásának megvalósítására	Szociális szolgálatok köznevelési és társadalmi kapcsolatok erősítése, a köznevelési és társadalmi kapcsolatok erősítése	Információs társadalmi polgárok képzése, a köznevelési és társadalmi kapcsolatok erősítése	Szent István Egyetem felhívásának megvalósítására	2013.12.31.	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés fenntarthatósága	Megvalósult



	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K
Intézkedés sorozásán a	Az intézkedés cím, megnevezése	A helyzetértékelés a felhívrt esélyegyenlőségi problémák megnevezése	Az intézkedéssel elérni kívánt cél	A célul tűzött használni a egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalmi	Az intézkedés feldolgozása	Az intézkedés megvalósíthatósági háttérrel	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményességének fenntarthatósága	Változás
4	A foglalkoztatási előszervezési felhívások megnevezése	Adatgyűjtés, helyzetértékelés a helyi vállalkozások munkaadóival kapcsolatban és az elhelyezkedésük iránti igények felmérése, ahol a foglalkoztatási hirdetések munkái	Képzési információval rendelkező célcsoport foglalkoztatásával kapcsolatban és ezek ismeretében konkrét tevékenységek megvalósítása	Szociális szolgálatok, közéleti tevékenységek, foglalkoztatási programok	Önkormányzati kurtas a diszkrimináció leküzdésében, a civil szervezetek, vállalkozások, célcsoport foglalkoztatási helyzetének felmérése, a foglalkoztatás, a vállalkozások, a szervezetek, a kompetenciák beazonosítása, a jelölteknek, a vállalkozások, a fórumok, a vállalkozások helyi vállalkozásokat megnevező igényekről és érdekeikről, pozitív diskrimináció foglalkoztatásban, az önkormányzati intézmények elől járunk a megvalósított munkakapcsolati személyek foglalkoztatásában esélyegyenlőségi munkakapcsolati megvalósítás	Polgármesteri, Support 2018.06.30.		Képzési információ a célcsoporttal kapcsolatban és azok ismeretében a munkaadókkal szembeni segítségnyújtás, befogadó foglalkoztatási lehetőségek felmérése	Humán, pénzügyi (pénzügyi)	Folyamatos monitoringozás, pályázatok figyelése, alkalmazás, jelöltek felhívása, pályázatok, hirdetések, lakosságunk érdekvédelme, pályázatok	Folyamatosan
5	Településeink weboldalainak aktualizálása	Az egyesületi honlapok aktualizálása, a honlapok tartalmának frissítése	A gyengébbek részére a települési honlapok a foglalkoztatási előszervezési felhívások megnevezése, a honlapok tartalmának frissítése	Szociális szolgálatok, közéleti tevékenységek, foglalkoztatási programok	A egyesületi honlapok aktualizálása, a honlapok tartalmának frissítése, a honlapok tartalmának frissítése, a honlapok tartalmának frissítése	Polgármesteri, Support 2013.12.31.		Akademikus, szakmai, a honlapok tartalmának frissítése, a honlapok tartalmának frissítése	Humán, pénzügyi (pénzügyi)	Összefoglaló, a honlapok tartalmának frissítése, a honlapok tartalmának frissítése	Megvalósult



	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K
Intézkedés sorszáma	Az intézkedés címe, megnevezése	A helyzetelemzés levetítésébe n feltart esélyegyenlőségi probléma megnevezése	Az intézkedéssel elért ki kívánt cél	A célkitűzési beszámoló egyéb dokumentumokkal	Az intézkedés tartalmának	Az intézkedés tartalma	Az intézkedés feladói	Az intézkedés megvalósításának határideje	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Változás
		dogintézkedés, megnevezése, munkakapcsolatosság, valódi jutás esélyegyenlőség nem kielégítő	esélyt biztosítani az önkívű életről, akadálymentes honlap				honlap fejlesztés				

## 2.2. Módosított és új intézkedésekből létrehozott új összegző táblázat.

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
Intézkedés sorszáma	Az intézkedés címe, megnevezése	A helyzetelemzés levetítésébe n feltart esélyegyenlőségi probléma megnevezése	Az intézkedéssel elért ki kívánt cél	A célkitűzési beszámoló egyéb dokumentumokkal	Az intézkedés tartalma	Az intézkedés feladói	Az intézkedés megvalósításának határideje	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)
1	1. A mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége	Adatgyűjtés felmérésében rész vevők száma	Adatbány 8. évfolyamot követő közepes iskolai felmérésben eredményesen részt vevők száma, így mint arról információk, hogy a felmérésben milyen a felhívás sikeressége iskolai szinten	Információhoz jutás, hivatalos adatok alapján valódi képzettségük felmérése, részvételük a képzésben, oktatásban, az iskolázottság növelése, szakma szerzés	Szociális szolgálatok vezetésével kapcsolatos koncepció	Support Alapítvány, önkormányzat	2018.06.30	Pontos információk az akció területéről, konkrét segítségnyújtási lehetőségek, a valódi iskolázottság, tanulmányi eredményesség, hátrányos helyzetű csoportok, társadalmi beilleszkedés, életmód, egészségügyi problémák, anyagi helyzet, anyagi támogatás	Humán és anyagi erőforrások, pályázatok	Kapcsolattartás, tájékoztatás, folyamatos adatgyűjtés, adatainak elemzése
1	Hátrányos helyzetű gyermekek idegen nyelvi képzése	Hátrányos helyzetű gyermekek külföldi nyelvi képzése	hátrányos helyzetű, szegényebb körökben élő gyermekek idegen nyelvi tanulmányok elősegítése,	Közoktatási esélyegyenlőségi program, költészet, Gárdosné Program	Tehetséges gyermekek kiválasztása (több esetben nyelvi pályázatokkal)	Polgármester, jegyző, oktatási intézmény vezetői, szakmai	2018.06.30	A nyelvi képzés, foglalkozások, versenyek, kiadványok, anyagi támogatás	Emberi erőforrások, anyagi támogatás	Folyamatos kapcsolattartás a partnerekkel, anyagi támogatás, támogatás

		<p>szervezeti: Magyar Műveltségügyi Minisztérium, Szakmai Kollégiumok, Oktatási Hivatal, Köznevelési Igazgatóságok, Pedagógiai Intézetek, Sportoktatási Központok, Szakmai Kollégiumok, Oktatási Hivatal, Köznevelési Igazgatóságok, Pedagógiai Intézetek, Sportoktatási Központok.</p>	<p>családokkal a szociális kapcsolatok erősítése, támogatás, helyi vállalkozások bevonása megteremtése</p>
<p>2 Sportfejlesztési koncepció létrehozása-új IT</p>	<p>A sportolás és az egészséges életmód ma nem mindenki számára elérhető az országban, ezért ezeken a területeken a legfontosabb feladat az egyenlő esélyeket biztosítani az ország minden részében.</p>	<p>mindenki számára elérhető életmód ma nem mindenki számára elérhető az országban, ezért ezeken a területeken a legfontosabb feladat az egyenlő esélyeket biztosítani az ország minden részében.</p>	<p>szociális kapcsolatok erősítése, támogatás, helyi vállalkozások bevonása megteremtése</p>
<p>3</p>	<p>Köznevelési koncepciók felülvizsgálata és aktualizálása</p>	<p>szociális kapcsolatok erősítése, támogatás, helyi vállalkozások bevonása megteremtése</p>	<p>családokkal a szociális kapcsolatok erősítése, támogatás, helyi vállalkozások bevonása megteremtése</p>



	A nők esélyegyenlőségének felmérése vonatkozó hiányos adatok begyűjtése	A nemek esélyegyenlőségéről kapcsolatban nem állnak rendelkezésre releváns adatok		Nemekre érzékeny adatházis elkészítése, foglalkoztatás, oktatás, szakképzés, felhívás, szakképzés, iskolázottság, szociális, egészségügyi, büntetőeljárás területén, nők és férfiak egyenlőségét szem előtt tartó tervezés és döntés a feladat stratégiai adatok alapján	Szociális Szolgálatok koncepció, közfelhívásai területek	Kapaszkodó Egyszerűsítés Adatagyűjtés Különböző statisztikai mutatók nemek szerinti megosztására a helyi partnerek bevonásával, adatelemzés, problémafeltárás a nők esélyegyenlőségének tekintetében, a közelebbi adatszolgáltatások rövidebb, és közérthető adagyűjtési és elemzési területek készítése esetleges szakértői ill. KSH bevonásával	3 Polgármester, jegyző, intézményvezetők	2018.06.30.	Nemekre érzékeny adatházis létrejötte a foglalkoztatás, oktatás, szakképzés, felhívás, szakképzés, iskolázottság, szociális, egészségügyi, büntetőeljárás területén, ezen adatházis alapján konkrét célok megvalósítása, esélyegyenlőség megvalósulásával kapcsolatos intézkedések	humán, társadalmi, technikai, pályázati formák	Egyszerűsítés és visszatérítés, felhívás, megpályázás, megpályázások, az esélyegyenlőség fontosságának hangsúlyozása	
<b>IV. Az idősök esélyegyenlősége</b>												
1	A helyi szociális és egészségügyi ellátásokról felkészítve az idős korosztály számára megköveteltésként	A demográfiai adatok szerint a jelenleg 57 és 63 év közötti korosztály (Rakóczi Gyerekek) a következő 10-15 évben kronológiai életkorukat tekintve az időskorba lép. Biológiai életkorukat azonban nagymértékben befolyásolják majd az országosan jellemző (pl. szív és erek) betegségek. Ezek alapján a következő tíz évben a kronológiai, biológiai és vagy biológiai idős nagyarányú megemléseire lehet számítani. Az időskor, az általános egészségi állapot és a szenzoros funkciók romlása pedig az adott népesség demográfiai		Időskorban fel kell készíteni az ellátórendszereket. Ennek érdekében felmérést és tervezést kell elvégezni a lakosság igényeinek folyamatos monitorozása annak érdekében, hogy szükség esetén új szolgáltatások kerüljenek bevezetésre, a források feltekerczésre kerüljenek (pl. pályázati felkészítés), egy-egy fejlesztés (pl. új megoldások) megvalósítása	Gazdasági Program, költségvetés	Eltartásfejlesztés az egészségügyi és szociális feladatok érdekében, humán erőforrás helyzeti, és igényfelmérés, kapacitástervezés, képzés, felkészítés, együttműködés az idős emberekkel, tevékenységek, szolgáltatásokkal, egyeztetéssel, klubokkal, civil és egyházi szervezetekkel	önkormányzat, vállalkozás, egészségügyi szociális ellátás	2018.06.30.	Egyszerűsítés, korszerűbb egészségügyi szolgáltatások az idős korú lakosság egészségi állapotára és szociális biztonságára javul, a teljes népességre pozitív hatással jár az időskorú gondozás, a család terhelésének csökkentése	humán, technikai, társadalmi, pályázati formák	Pályázati lehetőségek, befektetések keresése, motiváltság kialakítása	

	Képességének csökkentedéhez vezető, amely várhatóan fokozott terhet ró a szociális és egészségügyi ellátórendszerre.										
<b>V. A fogvatékkai elők esélyegyenlősége</b>											
<b>1</b>	Akadálymentesítés a településen	Az akadálymentesítés kezdetének intenzívben, közepesen, majd nem megoldott, az ügyintézéshez, szociális és egyéb ellátásokhoz való esélyegyenlőség alakjának okmányozásai az akadálymentesítéssel, a fogvatékok számára is elérhetővé kell tenni minden közintézményt, szolgáltatót egyaránt		Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése, egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása az önkormányzatokhoz, ügyek intézéséhez, folyamatos akadálymentesítési intézkedések, közlekedési, majd a teljes egészségügyi, szociális, oktatási intézményhálózat akadálymentesítésének használatossága	Költségvetés, Gazdasági Program, Települési Gyűlésési Koncepció	Emlékeztető, Kormányzati irányító k. csatlakozási írtv. készítése a megvalósításhoz, ügyeleti felhívás szolgálatoknál, tűzkezdési rendszerek tartása intézményeknek és az alkalmaszorgatás felvételek források, kivétel nélkül, pályázatok készítése a kivételhez, épületek alakítása, fizikai akadálymentesítés megvalósítása polgármesteri hivatalban, majd később a közintézményekben	Polgármester, Jégyző, Nappali Kft. 2018.06.30.	Akadálymentesített közvilágítás, utak a településen, esélyegyenlőség megvalósítása a fogvatékkal élők ügyintézési lehetőségeiben	Humán, pénzügyi, technikai	Egyszerűségi előírások betartása, EU-s előírásoknak megfelelés, tremingsok a fogvatékkal élők egyszerűsített betartásával, osztrók alkalmazása, tájékoztatás, felhívó plakátok, hirdetések, telepítés hírközlőhálózatok tűzkezdési hálózatok	
<b>2</b>	A településen élő fogvatékkal élők számára A településen élő fogvatékkal élők helyzetéről nagyon kevés információval, azáltal rendelkezik, nincs ismeret a fogvatékok típusairól sem	A településen élő fogvatékkal élők helyzetéről nagyon kevés információval, azáltal rendelkezik, nincs ismeret a fogvatékok típusairól sem	Begyűlt hiányzó adatok feldolgozásával a célcsoport helyzetéről, igényeiről vonatkozóan konkrét segítségnyújtási javaslatok kidolgozása, pontos helyzetkép kialakítása a fogvatékkal élők esélyegyenlőségeinek megvalósítása	Szociális Szolg. tervezési koncepció	Adagytűrés kérdéssel, bomlapon, háziorvosok, gyógyszerészek, egészségügyi intézmények segítségével, helyzetfelmérés, megújított adatok feldolgozása, javaslatok, segítségnyújtási módok kidolgozása, célcsoport alakítására a szociális szolgálatokról, intézményektől, közintézményektől, fogvatékkal élőkkel foglalkozó intézményekkel, az egészségügyi csatlakozás	Háziorvosi szolgálat, Szippont Alapítvány, védőnők, 2018.06.30.	Fogvatékosok száma, különböző kategóriákba sorolás ismeretével, háziorvosi nyilvántartás, későbbiekben foglalkoztatásuk nyilvántartása	Humán, technikai	Készítés, kidolgozás a célcsoporttal, a fogvatékkal élőkkel szembeni esélyegyenlőség megvalósítása		

3	A fogvatékkal élő személyek foglalkoztatási lehetőségeinek feltérképezése településünkön	Adatgyűjtés, helyzetfelmérés során a munkanélülőségek a feltekerésére, a munkaadók és a lakosság érdekében a célcsoport határai, a propagálás, ahol fogvatékkal élőknek is lehetnének munkát	Kellő információval rendelkező a célcsoport foglalkoztatásával kapcsolatosan és ezek ismeretében konkrét segítségnyújtás a lakosság, a befogadó környezeti körülmények, a fogvatékkal élők adatainak nyomonkövetésére foglalkoztatási munkák javítása	Szociális Szolg. területi koncepció, Kölségterület	<p>Érdeklődés az ifjúsági kezdetek</p> <p>Onkormányzati a</p> <p>kutatás</p> <p>diakörnyezet</p> <p>területen</p> <p>reláció</p> <p>szervezetek,</p> <p>értékközvetítők</p> <p>bevonásával a</p> <p>célcsoport</p> <p>foglalkoztatási</p> <p>helyzetek</p> <p>felmérés</p> <p>helyi</p> <p>fogvatékozottak,</p> <p>érdekvédő</p> <p>szervezetek,</p> <p>célcsoporttal</p> <p>foglatkozók</p> <p>bevonásával,</p> <p>kompetenciák</p> <p>beazonosításán,ajtköz</p> <p>lábok</p> <p>szervezete</p> <p>helyi vállalkozásoknak,</p> <p>esélyegyenlőségi</p> <p>forum</p> <p>mlékterület,</p> <p>találkozások</p> <p>helyi</p> <p>vállalkozókkal</p> <p>munkaadó igényekről</p> <p>és érdekelté felülük,</p> <p>pozitív</p> <p>diszkrimináció</p> <p>a</p> <p>foglalkoztatásban, az</p> <p>onkormányzati</p> <p>és</p> <p>intézményei</p> <p>elő</p> <p>jártnak</p> <p>a</p> <p>megvillózott</p> <p>munkaképessegi</p> <p>személyek</p> <p>foglalkoztatásban és</p> <p>élységi</p> <p>munkaadó</p> <p>alkalmazása</p> <p>az</p> <p>onkormányzatnál</p>	<p>2018.09.30.</p> <p>Polgármester, jegyző,</p> <p>Support Alapítvány</p>	<p>Kellő információ a célcsoporttal kapcsolatban és ezek ismeretében konkrét segítségnyújtás, befogadó környezet kialakítása a fogvatékkal élők foglalkoztatási munkájának javítása</p>	<p>Humán,</p> <p>pedagógiai</p>	<p>Folyamatos monitoringozás pályázatok ügyelése, beszámoló elkészítése, alkalmas, felhívás</p>
---	--	--	---	--	---	---	---	---------------------------------	---

**1. A HEP IT részletei**

Az intézkedési területek részletes kifejtése (új intézkedések esetén)

Intézkedés címe:	A középiskolások részére szervezett 50 órás önkéntes munka elvégzésének segítése
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	A település középiskolásainak helyben lévő intézményeknél biztosítani az 50 órás önkéntes munka elvégzésének lehetőségét gazdasági és munkaerőpiaci szempontok szem előtt tartásával
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszútávú időegységekre bontásban	-az érettségihez szükséges önkéntes munka elvégzésének biztosítása a helyi fiatalok részére helyben, -a környék középiskoláinak megkeresése, amelyek érintettek a település középiskolásainak továbbtanulásában, -a község intézményeinek bevonása a programba, -együttműködési megállapodások megkötése az önkéntes munka elvégzéséhez
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	-lehetőségek feltárása, helyi partnerek megkeresése, bevonása -középiskolások tájékoztatása, figyelemfelhívás -együttműködési megállapodások -szakmai, adminisztrációs, tárgyi és személyi feltételek biztosítása a megvalósuláshoz
Résztevők és felelős	Turisztikai Kft., önkormányzat, oktatási intézmények vezetői, fogadó intézmények vezetői
Partnerek	középiskolások, pedagógusok
Határidő(k) pontokba szedve	3 éven belül
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	-tehetséges fiatalok felfedezése, a középiskolások közösségi életre nevelése -jövőbeni önkéntesek képzése -esetleges pályaeorientáció az érettségi utáni továbbtanuláshoz -helyben tartani a jövő nemzedékét, potenciális munkaerők felfedezése -munka és elhelyekedési lehetőségek folyamatosan -a „bejárás”, utazás költségeinek csökkentése, megszüntetése -törődés, egymásra figyelés, elfogadás, segítség, együttműködés, felelősségvállalás kialakítása
Kockázatok és csökkentésük eszközei	-érdektelenség mind a fiatalok, a fogadó intézmények és az iskolák részéről -jogszabályváltozások -mielőbb felvenni a kapcsolatot az iskolákkal, középiskolásokkal és a fogadó intézményekkel, az együttműködések létrejötte után pedig folyamatos kapcsolattartás, tájékoztatás az érintettekkel
Szükséges erőforrások	-emberi és technikai

Intézkedés címe:	Esélyegyenlőség a sport és az egészségre nevelés terén egy átfogó Sportfejlesztési Koncepció létrehozásával
Feltárt probléma (kiinduló értékekkel)	A sportolás és az egészséges életmód ma nem mindenki számára elérhető az anyagiak miatt, ezért ezen a területen biztosítani kell az egyenlő esélyeket már gyermekkorban
Célok - Általános megfogalmazás és rövid-, közép- és hosszútávú időegységekre bontásban	-minden fiatal részére biztosított legyen a mozgás, sportolás, tehetséggondozás lehetősége anyagi körülményekre tekintet nélkül, egyenlő hozzáférés biztosítása az egészséges életmód megéléséhez és megőrzéséhez -átfogó sportkoncepció megalkotása, mely a település lehetőségeihez, adottságaihoz mértén dolgozza ki a sportoláshoz való esélyegyenlőséget -pályázati lehetőségek felkutatása, anyagi erőforrások feltérképezése
Tevékenységek (a beavatkozás tartalma) pontokba szedve	-életkornak megfelelő edzéslehetőségek, sportok népszerűsítése, változatos sportágak beindítása - hosszútávú Sportfejlesztési Koncepció megalkotása
Résztevők és felelős	-Mogyoródi Sportkör vezetősége, önkormányzat
Partnerek	oktatási intézmények, szülők, támogatók, szponzorok, sportolók
Határidő(k) pontokba szedve	3 éven belül
Eredményességi mutatók és annak dokumentáltsága, forrása (rövid, közép és hosszútávon), valamint fenntarthatósága	-egyenlő esélyek az egészségmegőrzés, tudatos egészségnevelés terén, egészségesebb nemzedék felnevelése -tehetséggondozás, hátrányos helyzetű fiatalok kitörési lehetőségei · a gyerekektől indított, de egészen az időskorig tartó egészségmegőrzés propagálása és lehetőségének kialakítása -sportlétesítmények ingyenes használata, szükség esetén ingyenes edzéslehetőségek, sporteszközök biztosítása a rászorulóknak -mindenki számára hozzáférhető szabadtéri fitnessparkok létrehozása
Kockázatok és csökkentésük eszközei	-anyagi és technikai erőforrások hiánya -változatos sportágak, sportolási lehetőségek hiánya -pályázati lehetőségek elmulasztása -befektetők, támogatók keresése, sportolás, mozgás népszerűsítése pl. falunapok alkalmával („Sportágválasztó rendezvények, egyes sportok bemutatása) -folyamatos pályázatfigyelés, Sportkoncepció megléte
Szükséges erőforrások	-anyagi, személyi, technikai erőforrások megléte, illetve ezek biztosításához szponzorok, pályázatok felkutatása